

Projekt **mladinc Trzin** se nadgrajuje in nadaljuje s projektom **mladinc Trzin 2.0: mladi za mlade**

Od junija 2023 do avgusta 2024 je v občini Trzin potekal projekt **mladinc Trzin**, za katerega je Občina Trzin pridobila 7.500 EUR nepovratnih sredstev iz programa Erasmus+. Mladinc Trzin je bil s strani Nacionalne agencije programov EU **izbran za dobro prakso** ter predstavljen na konferenci **Europe goes local** z naslovom **Skupaj za kakovostno mladinsko delo na lokalni ravni**. **Cilji projekta** so bili doseženi in učinki so trajni tudi po izteku: pridobitev prostorov za mlade, mladinska koordinatorica kot most med mladimi in občino in aktivna udeležba mladih pri izvedbi dogodkov (kino na prostem, odstranjevanje invazivnih rastlin, urejanje prostorov za mladinsko dejavnost, izdelovanje novoletnih voščilnic za oskrbovance doma starejših, ping pong turnir, kuharska delavnica, preventivna delavnica).

Z letom 2025 pa se je začel projekt **mladinc Trzin 2.0: mladi za mlade**, ki bo potekal od 1.1.2025 do 31.12.2026 in za katerega je Občina Trzin uspešno pridobila nepovratna sredstva iz programa EU Erasmus+ v višini 12.000 EUR. **Cilji projekta** so ohraniti primeren prostor dostopen vsem mladim, usposobiti mladinskega delavca in mladinske voditelje, sprejeti novo strategijo za mlade in izvedba različnih aktivnosti v sodelovanju z mladimi za mlade na različne teme (digitalno opismenjevanje, povezovanje z lokalnimi društvi na dogodkih, umetniške aktivnosti, solidarnostna akcija, športne aktivnosti in zabava) za ciljne skupine mladih od 13 do 15 let in od 16 do 18 let.

Vse aktualne informacije o dogodkih lahko spremljate na naši Instagram strani mladinski.klub.trzin in na Facebooku Trzinski Odsev, kjer bomo redno objavljali vse novosti in zanimivosti projekta.

Za Občino Trzin Veronika Weixler, Nina Goropečnik in Marjeta Trstenjak



**Sofinancira
Evropska unija**



Financirala Evropska unija. Vendar so izražena stališča in mnenja zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Nacionalne agencije. Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti organ, ki dodeli sredstva.